

# 省政府出台加强法治政府建设实施意见 政府各项支出都要“晒” 重大行政诉讼案件,负责人要主动出庭

□晚报记者 裴蕾

**本报讯** 昨日,记者从省政府获悉,省政府下发了《关于加强法治政府建设的实施意见》,表示政府部门将努力做到有权必有责、用权受监督、执法有保障、违法受追究、侵权须赔偿,不断提高政府公信力和执行力。

学法懂法,将成为领导干部的“必修课”和公务员录用考试的必考科目。今后,我省将制定领导干部年度学法计划,通过政府常务会议等形式,组织领导干部学习法律知识,每年举办法制讲座不少于2次。

未经风险评估的事项,一律不得作出决策。今后,凡是

有关经济社会发展和人民群众切身利益的重大政策、重大项目等决策事项,都将进行合法性、合理性、可行性和可控性评估,重点是进行社会稳定、环境、经济等方面的风险评估。

相关政府部门必须把风险评估结果作为决策的重要依据。对违反决策规定、出现重大决策失误、造成重大损失的,将按照“谁决策、谁负责”的原则严格追究责任。

从今年开始,省政府对规章每隔5年、规范性文件每隔2年清理一次,清理结果将及时向社会公布。凡是国家新的法律、法规颁布,各级政府及其工作部门要及时对有关规章和规范性文件进行清理。

政府公共支出、基本建设支出、行政经费支出都将

“晒”在阳光下。我省将致力于打造更加公开透明的“阳光”政府。我省将重点推进财政预算、公共资源配置、重大建设项目批准和实施、社会公益事业建设等领域的政府信息公开。政府全部收支纳入预算管理,所有公共支出、基本建设支出、行政经费支出的预算和执行情况,以及政府性基金收支预算和国有资本经营预算等情况都将做到公开透明。

此外,实施意见还提出,对人民法院受理的行政案件,行政机关要依法积极应诉,按规定向人民法院提交作出具体行政行为的依据、证据和其他相关材料。对重大行政诉讼案件,行政机关负责人须主动出庭应诉。

## 郑州慈善

第四十九期

### ■郑州慈善周周行 探访登封被群蜂蜇伤的女孩

## 万元善款助准大学生尽早报到

她只有20岁,今年考上了梦寐以求的大学,家人东拼西凑已经凑足了她上大学的学费……

这美好的一切,在一场意外中,灰飞烟灭。

她叫徐朝霞,登封市中岳区北高庄村人。暑假期间,为了减轻父母的经济负担,她经常去山坡上放羊,8月26日,徐朝霞放羊时不小心碰上了一棵树,树上的大黄蜂突然成群袭来,她滚下山坡,伤势造成了肾衰竭。9天后就是她大学报到的日子。

当这个消息在微博上不胫而走的时候,郑州慈善总会关注到这个不幸的女孩。

9月16日,记者随同郑州慈善总会监事会及工作人员来到了郑大一附院病房楼,将饱含爱心的1万元送到了徐朝霞的手中。 晚报记者 裴蕾 文/图



郑州慈善总会工作人员将善款送到病床上的徐朝霞手中。

### 不幸 突然袭击了这个女孩

9月16日上午,记者在郑大一附院病房楼内见到了徐朝霞。她表情痛苦地侧躺着,脸色苍白,说起话来十分吃力,她的头上、胳膊上和背部有10多处伤口。

徐朝霞说,被蜇当时她就倒在了地上,无力站起,所幸意识还算清醒,用随身带的手机给父亲打了个电话,“当时话都快说不成了”。

据徐长运描述,他们那儿以前出现过大黄蜂蜇人致死的事情,这种大黄蜂身长四五厘米,毒性很大。

被送到医院时,小徐已经人事不省,医生说她肾脏衰竭,“我一下就蒙了,好好的孩子,被大黄蜂给蜇成这样……”提起这些,徐长运泣不成声。

徐长运一家生活一直都比较艰苦,徐朝霞今年考上商丘职业技术学院,暑假期间,他东拼西凑给女儿备好了学费和生活费,眼看就要开学报到了。

目前,徐朝霞每隔一天都要做一次透析,已经花去了37000多元,全是借的。

### 爱心 第一时间抵达

“谢谢慈善总会,谢谢好心人,有了你们送来的这些钱,我们家闺女看病恢复就有希望了……”接过饱含着全市人民爱心的1万元钱,徐朝霞的父亲徐长运感谢不迭。

还在病榻之上的徐朝霞也挣扎着要起来,她虽然身体还很虚弱,但是清晰地说着“谢谢”。

郑州慈善总会副秘书长陈永安安慰徐朝霞父女:“我们在网络上看到了你们的事情,

不少市民都非常关心朝霞的健康,这次我们送来1万元钱,希望能给你们一些帮助,好好给孩子看病。”

原来,徐朝霞被大黄蜂蜇伤的事情被一位好心的市民放到了微博上,几天之内,这条微博被上千个网友转载,郑州慈善总会的一名工作人员看到这个事件后,第一时间请示相关领导,手续马上批了下来,郑州市民政局副局长、郑州慈善总会常务秘书长王万民表示:“我们希望尽快给她救助,让她能顺利接受治疗,早日康复,早日步入梦想中的高校学府。”

记者了解到,目前,徐朝霞的身体恢复得比较顺利,“刚来的时候,她的身体多个器官,肾脏、肝脏、呼吸器官都出现了衰竭现象,经过几天的透析治疗,她的肝脏和呼吸器官已经恢复正常。”郑大一附院血液净化中心主治医师张宏涛告诉记者,徐朝霞刚来的时候,肾衰竭很严重,如今已有好转。他说:“后续治疗还需要一段时间,由于她是急性患者,加上患者还年轻,完全恢复的可能性很大。”

张宏涛说,目前,徐朝霞由于每两天就要透析一次,花销比较大,每天基本上都有七八百元的花费,“照她目前的恢复状况,快则一两周,慢则一个月左右,就有望痊愈了。”

如果您也想帮助她,可以拨打郑州慈善总会救助电话:68665328。

## 河南省工商局 2011 年第三期典型违法广告公告

近期,河南省工商局对省会主要媒体广告发布情况进行了监测,监测发现,部分广告发布严重违法违规,现将典型违法广告公告如下:

1.“蝮蛇木瓜胶囊”药品广告。广告宣称“只需一副必可完全止住”、“一个月能下床行走”、“用完三副现象完全消失,好利索了”、“由此引发的男性疾病也完全消失”等,含有不科学地表示功效的断言或保证,严重欺骗和误导消费者。

2.“百敏消”药品广告。广告宣称“在肚脐里埋上2天就能改善各种过敏引起的症状”、“连续使用四五天,浑身有劲”、“用十几丸,各种过敏症状全消”等,含有不科学地表示功效的断言或保证,严重欺骗和误导消费者。

3.“肠道免疫菌”药品广告。广告宣称“服用当天疼痛停止”、“7-15天问题解除”、“3个周期完全康复”等,含有不科学地表示功效

的断言或保证,严重欺骗和误导消费者。

4.“拔毒止痒膏”药品广告。广告宣称“拔毒止痒膏抹上就不痒了”、“多年奇痒再没犯过”、“能止顽痒,拔毒根,不易反复,老人孩子都能使用”等,隐含有效率及不科学地表示功效的断言或保证,严重欺骗和误导消费者。

5.“版纳肾茶”药品广告。广告宣称“当天尿的出”、“半个疗程尿不疼”、“一个疗程不起夜”、“三个疗程剿灭毒源,不易复发,肾脏残毒得以全部清除”等,含有不科学地表示功效的断言或保证,严重欺骗和误导消费者。

6.“百草活肤丹”药品广告。广告宣称“彻底清除血液中的病毒”、“5-10天有明显改善”、“一般3个疗程即可恢复”、“愈后不易反弹”等,含有不科学地表示功效的断言或保证,严重欺骗和误导消费者。

7.“手参益智胶囊”药品广告。广告宣称“15天精神好转”、“一个月认识家人,说话正

常”、“3个月出门能找到家,大小便能自理”等,含有不科学的表示功效的断言或保证,严重欺骗和误导消费者。

8.“99消渴胶囊”药品广告。广告宣称“3-7天血糖可平稳下降”、“15-60天可减量或停止注射胰岛素”、“2个周期并发症得到明显改善或完全消除”等,含有不科学的表示功效的断言或保证,严重欺骗和误导消费者。

9.“陈氏透骨祛痛贴”药品广告。广告宣称“一夜腿不麻、不胀、不痛”、“早上背着来治疗,晚上自己能走回去”等,夸大疗效,严重欺骗和误导消费者。

10.“参茸大补膏”药品广告。该广告利用患者名义和形象作证明,违反《药品广告审查发布标准》的有关规定。

11.“由田继夫超能内裤”广告。该广告系普通商品宣传治疗功效,宣称“当晚下身潮湿改善”、“七天疲劳易累全面恢复”、“一个月

功能全面增强”、“长期穿做自由男人”等,夸大产品功效,严重欺骗和误导消费者。

12.“蒙药阿母泰”、“符瑞颗粒”、“八味石灰华丸”药品广告。上述广告为处方药品广告,违反《药品广告审查发布标准》的有关规定。

上述广告严重违反了《广告法》及相关法律法规、法规规定,涉嫌虚假夸大宣传,广大消费者反映强烈,现予以公告。同时提醒广大消费者在使用和购买药品、保健品以及接受医疗服务时要辨明广告的真实性,理性消费,以免上当受骗。河南省工商局将继续严厉打击利用消费者、患者和专家名义或形象作证明;宣传治疗作用或夸大功效的保健品广告;宣传有效率,保证功效的药品广告;夸大诊疗效果,保证治愈的医疗服务广告等严重违法广告。

河南省工商行政管理局  
二〇一一年九月十六日